

10 ОКТ. 1947

Театр им. Маяковского у хлопкоробов

Весной этого года в ответ на обращение мастеров искусств Москвы русский драматический театр им. Маяковского принял шефство над колхозами Молотовабадского района. Коллектив работников театра поделовому осуществляет принятое на себя обязательство. В течение летнего сезона театр дважды побывал у подшефных хлопкоробов, показав им спектакли «Старые друзья» Л. Малюгина, «Встреча с юностью» А. Арбузова и специальные концертные программы.

На днях бригада артистов вернулась на очередную поездку в Молотовабадский район. В колхозах «1 Мая» и «Красный луч» было дано три концерта. В районном центре театр показал комедию «Встреча с юностью» (постановка Ф. Сталешикова, художник В. Айзен). Живо, остроумный спектакль о людях науки, агрономах, отдающих свои знания и опыт дальнейшему подьему сельскохозяйственного хозяйства, был тепло встречен жителями районного центра и съехавшимися колхозниками близлежащих колхозов.

Колхозники тепло встретили своих шефов. Они пригласили театр побывать у них после завершения сдачи хлопка и выполнения всех обязательств перед государством — на празднике урожая.

Г. ЛЕБЕДЕВ.